|<Z ZI1IGT0O00 ZIGTOO (CHINA) FLOW CONTROL TECHNOLOGY CO.LTD Web:www.zigtoo.cN
N

A3009/A3010/A3010E-...5r E T L it i7) 22 5]

A3009-... A3010-... A3010E-...
FRR5 SR ERF] HEIRF
XERFLIERR
SRR
PN10/16

HRESHR

& AFRER: DN40..DNS00 Hfth (I RIERRZ X ERFEA;
¢ ZEARLEWNERE. BPRE. HEN, SRS
* B, EREE STIRD, SFP5E;

* EE. LR RREE, MERXSH (ERD) . TR
& TEEE 1SO5211 EFRERRA

* MKHFHRY, FAEHRREEKR;

* HREEREE, TRATSHAE, ERTEMHNR

A

REZNAFHRRTE ROEN HERC WEUK BB §2 RUER JSKEET KRR
AR BEIE BE AW LI BA W ER ER SR e KR TULESE, TUESR; B2, MRS
BIFH S, EEEFRNTER AT AER AT DU ERE;

BSUHA

5): A3009-100-16Q

“A3009” FHAR P& EHIRE;

“A30107 R\ T B ;

“A3010E” Hmh= % Z BT ;

“100” [4& DN100;

“ SRS

“16/10" £ %%, PN16/PN1O;

“‘Q" BEAEREHE; C: B, PARHEW

No ok~




|<Z ZI1IGT0O00 ZIGTOO (CHINA) FLOW CONTROL TECHNOLOGY CO.LTD Web:www.zigtoo.cN
N

AW (BH)

PN (it E54) PN10, PN16, PN25 (FEEMZKERTA)
BT IRRERA=
TiEEE -15°C~130°C
EFRES K25 QT450-10
i WCB
TN
R+ 5 2CR13
7R HREBFHRBUR QT450-10
THW
i3 JEE EPDM
O BFE EPDM
FA7 A
e 278
Kvs fa&
y [=E=s Kvs - e
RS/PN16 (in) DN(mm) (m3/h) HmE(C)
A3009-50-16Q 2" 50 124
A3009-65-16Q 2.5" 65 243
A3009-80-16Q 3 80 397
A3009-100-16Q 4 100 723
A3009-125-16Q 5" 125 1083
A3009-150-16Q 6 150 1600
A3009-200-16Q 8 200 2850 | -15~130°C
A3009-250-16Q 10" 250 4640
A3009-300-16Q 12" 300 6880
A3009-350-16Q 14" 350 10400
A3009-400-16Q 16" 400 13600
A3009-450-16Q 18" 450 17200
A3009-500-16Q 20" 500 21200




|<Z ZI1IGT0O00 ZIGTOO (CHINA) FLOW CONTROL TECHNOLOGY CO.LTD Web:www.zigtoo.cN
N

R
A3009 FHRE
ok
)
o ZTT
HXH é
?
g
?
=
|
!
27
L
SIZE ISO5211 PNT6
mm | in L s B HT L topflange | 3 E| g F | nl-g dl | g D|n- o d
50 | 2" | 43 | 1345 | 745 | 65| 173 FO5 65 | 50 4--8 125 | 4-16
65 | 2.5"| 46 | 138.5| 825 | 65| 173 FO5 65 | 50 4--8 145 | 4--16
80 | 3" | 46 | 1545 | 96.5 | 65| 173 FO5 65 | 50 4--8 160 | 8-16
100 | 4" | 52 | 169 | 109 | 80 | 220 FO7 90 | 70 4--10 180 | 8-16
125 | 5" | 56 | 182.5| 125 |80 | 220 FO7 90 | 70 4--10 210 | 8-16
150 | 6" | 56 | 197.5|138.5 | 80 | 220 FO7 90 | 70 4--10 240 | 8--20




|<Z ZI1IGT0O00 ZIGTOO (CHINA) FLOW CONTROL TECHNOLOGY CO.LTD Web:www.zigtoo.cN
N

A3010 ;R H
1 ” L3 L4 L1, 12
T
BN
Q D
HXH
U |
|
SIZE ISO5211 PNT6
mm | in : & e ikl topflange | g E| g F|nl-g dl | g D|n- & d
50 | 2" | 43 | 1345| 745 | 9 FO5 65 | 50 4--8 125 | 4-16
65 25" | 46 [ 1385 | 825 | ¢ FO5 65 | 50 4--8 145 | 4-16
80 | 3" | 46 | 1545| 965 | 9 FO5 65 | 50 4--8 160 | 8-16
100 | 4" | 52 | 169 | 109 | 11 FO7 90 | 70 4--10 180 | 8--16
125 | 5" | 56 | 1825 | 125 | 14 FO7 90 | 70 4--10 210 | 8-16
150 | 6" | 56 | 197.5 (1385 | 14 FO7 90 | 70 4--10 240 | 8--20
200 | 8" | 60 | 235 | 172 | 17 F10 125 | 102 4--12 295 | 12--20
250 | 10" | 68 | 267 | 207 | 22 F10 125 | 102 4-12 355 | 12--24
300 | 12" | 78 | 305 | 238 | 22 F10 125 | 102 4--12 410 | 12--24
350 | 14" | 78 | 336 | 265 | 22 F10 125 | 102 4-12 470 | 16--24
400 | 16" | 86 | 400 | 304 | 27 F14 175 | 140 4-18 525 | 16--24
450 | 18" | 102 | 411 | 337 | 27 F14 175 | 140 4--18 585 | 20--28
500 | 20" | 127 | 460 | 368 | 32 F14 175 | 140 4--18 650 | 20--30
(o) | "% | &K
i BS H L1 L2 L3 L4 | m7sE | Kbk | Fhk
| BR =
DN50-DN150 | EM-10 29 44 52 160 39 200 22 57
DN200-DN300 | EM-20 34 53 65 160 51 300 30 64
DN350-DN400 | EM-30 43 71 93 204 65 400 42 88
DN450-DN500 | EM-40 49 105 128 243 91 500 58 100




|<Z ZI1IGT0O00 ZIGTOO (CHINA) FLOW CONTROL TECHNOLOGY CO.LTD Web:www.zigtoo.cN
N

A3010E B EhE!

b
y

FR RN MR AR B S 151 AR -
5: A3010E-100-16Q/ZTB-2-K/T
“A3010E” EENT AL T EIR;

1.
2. %1007 Q22 DN100;
3. “16/10" EH%EZ, PN16/PNIO;
4 Q" RERHRBHG C: BN PRGN
5. B2 MUTRAS:
6. K RFFEE, T RREHL
il DN A B @ L1 L2 Eillgi;
A3010E-50/ ZTB-2-K/T [ 50 134.5 74.5 110 71 16 5
A3010E-65/7TB-2-K/T 65 | 138.5 82.5 110 71 16 6
A3010E-80/ZTB-3-K/T 80 154.5 96.5 110 71 16 8
A3010E-100/ZTA-H-K/T | 100 169 109 212 135 35 10
A3010E-125/ZTB-H-K/T | 125 | 182.5 125 212 135 35 14
A3010E-150/ZT12-K/T 150 | 197.5 | 138.5 268 121 240 22
A3010E-200/ZT3-K/T 200 235 172 268 121 240 31
A3010E-250/7T4-K/T | 250 267 207 327 150 297 45
A3010E-300/ZT5-K/T | 300 305 238 327 150 297 60
A3010E-350/7T6-K/T | 350 336 265 327 150 297 72
A3010E-400/7T6-K/T | 400 400 304 327 150 297 93
A3010E-450/7T7-K/T | 450 411 337 327 150 297 110
A3010E-500/ZT8-K/T | 500 460 368 380 161 333 180




|<Z ZI1IGT0O00 ZIGTOO (CHINA) FLOW CONTROL TECHNOLOGY CO.LTD Web:www.zigtoo.cN
N

HEEIPiTRIEE R
JI%E . _ . _ FF =B =2
DN k7K, BRERAEs &R ;
(NM) FFR BT AT ERNTEE HZ (W) i#(Sec) (ka)
50 20 ZTB-2-K ITB-2-T 10 12 1
65 20 ZTB-2-K ZTB-2-T 10 12 1
80 30 ZTB-3-K ITB-3-T 10 11 1
100 50 ZTA-H-K ITA-H-T 10 15 3
125 80 ZTB-H-K ITB-H-T 10 22 3.6
150 100 1T2-K I12-T 10 19 11
200 200 IT3-K IT3-T 40 39 11
250 400 IT4-K IT4-T 90 29 22
300 600 IT5-K IT5-T 90 39 22
350 800 IT6-K IT6-T 90 47 22
400 800 T6-K IT6-T 90 47 22
450 1300 IT7-K I17-T 200 47 22
500 2000 ZT8-K I18-T 200 34 36
R TR IEL
HHL BN R A L (BT IRIT TR BT %) ARG ), BRGNS Cn FED
AREELTE (E%)
AC220V AC220V
N L N L
L saman ||
| | 4-20mA ] | g__—|
| | | 5t (BRIA) | | T
| | 4-20mAE B # f’é
REREN 1 Te]
CAEAEREAEAEREY ST [T b s e e o)
#ON L ® #® B N L F % 5B ¥
# A H # 1@1 1{'1 4 >
4-20mA  4-20mA ; ;é ™ £ £
WMAMF=250 Q = 7 HNERS® i fu
WRmE=250 O WERGER) =
T 5 -
O 220V iFHaHiTasiEsm O 220V FxmhiTasiEsm

A AEEELABRSRIEIER:
ZTA/B-H RFEFERER RN 6~12mm BIELS;
Z12-2115 RHIEERER A 10~14mm BUELE .




Z zIGTOOD

ZIGTOO (CHINA) FLOW CONTROL TECHNOLOGY CO.LTD Web:www.zigtoo.CN

BRMITREERRR (TERRABERRZXERTA)

HENR BE mRp=
1.1 fHeh FL T B s e H ) 1. R e
PN e N PENCE
I ERSHETFHSE 13 LR, EHATA
o 1.4 BN R RS A T 4SEALAH
BIRTBAE S e E T AR R BT | 5BETET
1.6 R AR 16 ERAR
1.7 B SR 17 B
| SHERENREEE SR AT ADPE) | 1.8 EREER
21 EEEESARE 21 RBEHAES
BT 2.2.H {7 Bt T4 5 B R (B 2 2.2 B
2.3 .St ek B B A RN (A5 BY) 23 EEZENHHNNBIRE
o | S LAAEETH I REMAES
%AE&WQTT“W“ 3 AELERNAENR (B WA R | 32EFRAEEERE
33 AR R BT 33 AR LR EAR
RERRES (2 S M T S B RERA R RS REAEEE
BTN RE 5 5
& BIINERIESES. T8 BAREREFOHET, BENTE S EE;
& EENRGLENENFARAREEME BT, YABHNEREBTR, BEEN;
& EEEMETRLT 5 EAAFERE, FRER;
& U AR S R BRI EH, EREFERER, RS AEBRTER;
EER
1. EEREFRSITIREE, FRANRES RSN KEIER B LERIEE, THRFINSHEE (i RR
GEI
2. BINZERNNENBRE. RO ZEHEEe, DRESHEE. BRIIENETEAKR, A RESHRLYT,
TEMADERFEREE, UREIRBEHE;
3. EEEWARE, BENEREER;
4, IZLREMBERIFEUERLZERAE, TAFEMENZEZ EHITIERE, IS IRERTGE R R ;
5. RS NEENTHTEEIRER U, BRAYS S B E DR AR |
6. HERIIE—ZE LMNEERN, BERITRERESFMNE, UREDSE CEMEREREL, MR ES

i
AERRBRERNHEISHE, IRINLEESEL, BNEZEESENKARL Dw;
SMLETER, BERINEAUERE ML, EEBERANIAKTE, HABARE;




|<Z ZI1IGT0O00 ZIGTOO (CHINA) FLOW CONTROL TECHNOLOGY CO.LTD Web:www.zigtoo.cN
N

X E P LIREREE R R GB/15782

L

DN PN16

w@rns A% KEL WE
50 M16*2 45 8
65 M16*2 45 8
80 M16*2 45 16
100 M16*2 45 16
125 M16*2 48 16
150 M20*2.5 50 16
200 M20*2.5 55 24
250 M24*2.5 60 24
300 M24*2.5 70 24
350 M24*2.5 75 32
400 M27*3 80 32
450 M27*3 90 40
500 M30*3.5 100 40

2oyFrofE: GB/T196-1981; EeERBFrE: GB/15287,




|<Z ZI1IGT0O00 ZIGTOO (CHINA) FLOW CONTROL TECHNOLOGY CO.LTD Web:www.zigtoo.cN
N

FE R R A SRR

®D ®DI1 N-od ®D2 ®D3 ®dD4 b T f
DN50 165 125 4-18 59 50 102 20 5 3
DNé5 185 145 4-18 75 65 122 20 6 3
DN80 200 160 8-18 91 80 138 20 6 3
DN100 220 180 8-18 110 100 158 22 6 3
DN125 250 210 8-18 135 125 188 22 6 3
DN150 285 240 8-23 161 150 212 24 6 3
DN200 340 295 12-23 221 208 268 26 8 3
DN250 405 355 12-26 275 255 320 29 10 3
DN300 460 410 12-26 327 308 378 32 10 4
DN350 520 470 16-26 379 340 438 35 11 4
DN400 580 525 16-30 429 405 490 38 11 4
DN450 640 585 20-30 481 455 550 42 11 4
DN500 715 650 20-33 532 505 610 46 11 4
DN600 840 770 20-36 633 605 725 55 11 5

SRR IB/T81-94

b
@D Gr= N-@d
@Dl
o o =
- - al 1.l alae
= [SIRSt
T
o /A fx45°
G

G-G




